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Problem 1. Cantor normal bi¢imlerini bulun.

(a) 1+w+w +w+1
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Problem 2. Agagidaki ordinal esitligi dogru ise kanitlayin,
degilse bir kargit 6rnek verin.

a-(B+y)=a-B+a-y

Cozim. i) a-(f+0)=a-f=a-f+0=a-F+a-0.
ii) Bir v i¢in
a-(B+y)=a-B+a-y
olsun. O zaman
a-(f+9)=a-(B+7)
=a-(B+7)+a
~(@-B+a-y)+a
=a-f+(a-7+a)
=a-f+a-7.

iii) 0 limit olsun ve v < ¢ ise

a-(B+y)=a-B+a-y

olsun. a > 0 varsayilabilir. O zaman

@ (F+0)=aswp(B+g) [t
= Séglg(a ((B+€)  [¢~ a-& normall
= sup(a-B+a-£) [hipotez]
= 2;-56 +sup(a-§) [ a-f+ ¢ normall

£<6
=a-f+a-0. [tanim]|



Problem 3. Asagidaki ordinal esitligi dogru ise kanitlayin,
degilse bir kargit 6rnek verin.

(a+B)-vy=a-v+8-7v

Coziim. (1+1)-w=2-w=w

l-w+l-w=w4+w=w-2>w



Problem 4. Asagidaki kanit nerede yanhstir? Anlatin.

I. 11k olarak

0=1
=1+0.
IT. Simdi
pr=1+p

olsun. O zaman

B+1=01+p)+1
=1+(B+1)
=14+7.

III. Son olarak ~ limit olsun, ve a < 7 durumunda
o =1+a
olsun. O zaman

7" =sup({’)
E<y

= sup(l +¢)
<y
=1+7.
Sonug olarak her « igin

o =1+ a.

(11)

Coziim. Satir (8) yanh§t1r ¢linkii € — £ iglemi normal degil-

dir, ama supg_.(§') =



